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内盘与外盘如何计算换手率|股票的内外盘-股识吧

一、外盘17.3万手内盘18.3万手还有1万手哪里去了

内盘+外盘=总成交量。

二、你好，请问股票中的成交量怎么计算的

你是新股民吧？说实话，给你解释起来的确有些困难。
但还是尽量给你满意回答吧。
委比是衡量一段时间场内买、卖盘强弱的技术指标。
它的计算公式为：委比＝（委托买入手数－委托卖出手数）／（委托买入手数＋委
托卖出手数）×100％。
从公式中可以看出，“委比”的取值范围从－100％至＋100％。
若“委比”为正值，说明场内买盘较强，且数值越大，买盘就越强劲。
反之，若“委比”为负值，则说明市道较弱。
委差，就是指委托买进的股票总数减去委托卖出的股票总数。
市盈率，也有一个计算公式，市盈率=股票价格/每年盈利。
例如一只股票的市盈率为20倍，也就是说，你投资的这只股票，在上市公司目前每
年的盈利情况下，需要20的时间收回成本。
一般来讲，市盈率越低越好，说明这只股票越有投资价值。
这里指的是长线投资来说的，先排除了市场的短期内疯狂炒作行为。
换手率，就是说一只股票在这天的成交总数和总股数（或者流通股）的比率。
一般来讲换手率为3%至10%之间是正常的。
低于3%，说明此股成交不活跃。
高于10%，说明此股在这一天交易中处于高度活跃当中。
主动买进来-------主动去适应卖方的价格而成交的，就是红色，叫外盘。
主动卖出去-------主动迎合买方的价格而成交的，就是绿色，叫内盘。
内盘加外盘，就是一只股票在这一天的成交总量。
图上还有什么不明白的吗？哎，和你解释起来真是太费劲了。
最上面一栏是委托卖出的五种价格，如卖1，7.28元，29手。
是说，在当前情况下，一共有29手是在7.28元的价格上委托卖出。
其它卖2，3，4，5都这样解释。
下面的买1至5也是如此。
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这只股票今天的开盘价格是7.10元，最高价格到过7.42元，最低价格是7.08元。
它现在的价格是7.28元，涨了0.15元（记住，是比起昨天的收盘价格涨了0.15元，不
是比今天的开盘价。
今天的开盘价是7.10元，属于低开。
）还有一点，这只股票属于全流通股，总股本就是它的全流通股。
有的股票不是全流通的，不流通的股票掌握在大股东手里，过几年之后才允许上市
流通的。
净资产是4.35元，净资产你应该明白吧？就是指这家上市公司的总资产除以它的总
股票数量。
现在你明白了吗？不明白的地方再发消息问我，给你解释清楚。

三、股票的内外盘

当然有很大影响 外盘是散户 内盘是机构

四、你好，请问股票中的成交量怎么计算的

成交量：买入的加卖出的。

五、怎样看以前某天的外盘内盘数据？怎样看一段时间的？长江
客户端

长江证券通达信网上交易软件，选择股票，K线分析，历史同步回忆，分时区间统
计，就可以看到历史内盘外盘数据了。
不知道你用的是不是通达信版本的。

六、内盘外盘介绍简单点买入的股票应算外盘吗
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主动买入才算

七、股票基本知识

你是新股民吧？说实话，给你解释起来的确有些困难。
但还是尽量给你满意回答吧。
委比是衡量一段时间场内买、卖盘强弱的技术指标。
它的计算公式为：委比＝（委托买入手数－委托卖出手数）／（委托买入手数＋委
托卖出手数）×100％。
从公式中可以看出，“委比”的取值范围从－100％至＋100％。
若“委比”为正值，说明场内买盘较强，且数值越大，买盘就越强劲。
反之，若“委比”为负值，则说明市道较弱。
委差，就是指委托买进的股票总数减去委托卖出的股票总数。
市盈率，也有一个计算公式，市盈率=股票价格/每年盈利。
例如一只股票的市盈率为20倍，也就是说，你投资的这只股票，在上市公司目前每
年的盈利情况下，需要20的时间收回成本。
一般来讲，市盈率越低越好，说明这只股票越有投资价值。
这里指的是长线投资来说的，先排除了市场的短期内疯狂炒作行为。
换手率，就是说一只股票在这天的成交总数和总股数（或者流通股）的比率。
一般来讲换手率为3%至10%之间是正常的。
低于3%，说明此股成交不活跃。
高于10%，说明此股在这一天交易中处于高度活跃当中。
主动买进来-------主动去适应卖方的价格而成交的，就是红色，叫外盘。
主动卖出去-------主动迎合买方的价格而成交的，就是绿色，叫内盘。
内盘加外盘，就是一只股票在这一天的成交总量。
图上还有什么不明白的吗？哎，和你解释起来真是太费劲了。
最上面一栏是委托卖出的五种价格，如卖1，7.28元，29手。
是说，在当前情况下，一共有29手是在7.28元的价格上委托卖出。
其它卖2，3，4，5都这样解释。
下面的买1至5也是如此。
这只股票今天的开盘价格是7.10元，最高价格到过7.42元，最低价格是7.08元。
它现在的价格是7.28元，涨了0.15元（记住，是比起昨天的收盘价格涨了0.15元，不
是比今天的开盘价。
今天的开盘价是7.10元，属于低开。
）还有一点，这只股票属于全流通股，总股本就是它的全流通股。
有的股票不是全流通的，不流通的股票掌握在大股东手里，过几年之后才允许上市
流通的。
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净资产是4.35元，净资产你应该明白吧？就是指这家上市公司的总资产除以它的总
股票数量。
现在你明白了吗？不明白的地方再发消息问我，给你解释清楚。
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